



**КРИСИНЬСКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXX сесія VII скликання**

**Рішення**

Від 22 грудня 2018 року

№ 376-VII

**Про затвердження Плану заходів на 2019 рік  
щодо економічного і раціонального  
використання бюджетних коштів у процесі  
виконання сільського бюджету**

З метою економічного і раціонального використання бюджетних коштів у процесі виконання сільського бюджету у 2019 році, керуючись ст. 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», керуючись п. 20 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Крисинська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити План заходів на 2019 рік щодо економічного і раціонального використання бюджетних коштів у процесі виконання сільського бюджету у 2019 році (далі – План заходів), що додається.
2. Головному бухгалтеру сільської ради Семко О. М. забезпечити в межах повноважень виконання плану заходів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань планування бюджету і фінансування, соціального захисту населення та соціально-економічного розвитку підприємництва (Семко О. М.).

**Крисинський сільський голова**



**В. БОБРИК**



ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням XXX сесії VII скликання  
від 22.12.2018 р. № 376-VII

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**на 2019 рік щодо економічного і раціонального**  
**використання бюджетних коштів у процесі виконання**  
**сільського бюджету у 2019 році**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Здійснювати постійний контроль за виконанням помісячних планових показників по доходах у розрізі платників, затверджених сільською радою (з урахуванням змін).	Головний бухгалтер	Щомісяця до 05 числа
2	Забезпечити виконання показників доходної частини сільського бюджету на 2019 рік, залучати до сплати всі наявні резерви надходжень.	Сільський голова	Протягом року
3	Систематично проводити моніторинг надходжень податків до сільського бюджету, аналізувати випадки зниження надходжень у порівнянні з відповідним періодом минулого року та надавати пропозиції щодо виправлення ситуації.	Головний бухгалтер	Протягом року
4	Проводити щоденний моніторинг виконання встановлених завдань щодо мобілізації доходів до сільського бюджету.	Сільський голова	Протягом року
5	Виявляти на території сільської ради суб'єкти господарювання, які не сплачують податки до сільського бюджету.	Секретар	III квартал
6	Проводити роботу щодо недопущення фактів "тіньової" зайнятості, створення нових робочих місць та недопущення випадків порушень законодавства про оплату праці у частині її виплати на рівні не нижче встановленої законодавством.	Сільський голова	Протягом року
7	Вжити організаційних заходів з питань проведення інвентаризації землекористувачів, земель запасу та земель резервного фонду на території ради.	Сільський голова, землевпорядник	Протягом року



8	Посилити роботу щодо попередження та виявлення порушень земельного законодавства у сфері земельних відносин.	Сільський голова	Протягом року
9	Вжити заходів щодо дотримання норм законодавства суб'єктами господарювання стосовно повного та своєчасного проведення розрахунків з власниками земельних часток (паїв).	Сільський голова, землевпорядник	Протягом року
10	Провести інвентарізацію діючих договорів оренди земельних ділянок стосовно відповідності встановленої орендної плати вимогам Податкового кодексу України (ПКУ). Провести роботу з перегляду договорів, які не відповідають вимогам законодавства, у частині приведення розміру орендної плати у відповідність до вимог ПКУ.	Сільський голова, землевпорядник	Протягом року
11	Переглянути ставки та строки сплати земельного податку та орендної плати за земельні ділянки у відповідності до вимог розділу XII ПКУ.	Сільський голова, землевпорядник	до 1 липня
12	Розглядати питання щодо припинення права користування земельними ділянками у випадку системної несплати земельного податку або орендної плати за землю з метою передачі їх у користування платоспроможним суб'єктам господарювання	Сільський голова	Протягом року
13	Переглянути прийняті рішення сільської ради щодо надання пільг зі сплати податків на відповідність чинному законодавству та доцільність їх надання.	Секретар	Протягом року
14	Вжити заходів щодо безумовного виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України у частині врахування у першочерговому порядку потреби в коштах: - на оплату праці працівникам відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; - на проведення розрахунків за електричну енергію та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами.	Головний бухгалтер	Протягом року
15	Планувати видатки, пов'язані із стимулюванням працівників бюджетної установи за умови забезпечення у повному	Сільський голова	Протягом року



	обсязі за рахунок бюджетних коштів обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам, видатків на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії.		
16	Здійснювати фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші винагороди, матеріальну допомогу лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого кошторисом. Тимчасово припинити встановлення доплат за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників за рахунок коштів місцевого бюджету.	Головний бухгалтер	Протягом року
17	За наявності простроченої кредиторської із заборгованості із заробітної плати та спожиті енергоносії не брати бюджетні зобов'язання по загальному фонду та не здійснювати платежі за іншими заходами, пов'язаними із функціонуванням бюджетних установ (крім захищених видатків) до погашення такої заборгованості.	Головний бухгалтер	Протягом року
18	Розробити та здійснювати заходи щодо економного та раціонального використання коштів сільського бюджету, зокрема: - скорочення першочергових видатків, - припинення використання бюджетних коштів для проведення виставок, ярмарків, з'їздів, які не пов'язані із виконанням заходів, програм, затверджених рішенням сесії сільської ради.	Головний бухгалтер	Протягом року

Секретар сільської ради



Н. ФЕДЬКО